

## GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 14. 8. sv. Maksimilijan Kolbe,**  
duhovnik

ob 7.00: za + Terezijo Kovač – 8.  
dan

**T: 15. 8. Marijino vnebovzetje,**  
velika maša  
– slovesni praznik –

**ob 7.00:** za žive in rajne župljane

**ob 10.00:** za + Marijo Požgan ter  
Marjeto in Franca Potočnik

**S: 16. 8. sv. Rok, spokornik**

**ob 7.00:** za + Franca – obl. in  
Frančiško Erker

**ob 19.00 na Žabljeku:** za + Jožeta  
Hajšek

**Č: 17. 8. sv. Hijacint Poljski,**  
duhovnik

ob 19.00: za + Marijo Širovnik

**P: 18. 8. sv. Helena, cesarica**

ob 19.00: za + Antona in Toneta  
Javernik

**S: 19. 8. sv. Janez Eudes,**  
duhovnik

ob 19.00: za + Anico in Antona  
Ačko ter Jožefa Mlakar

**N: 20. 8. 20. nedelja med letom,**  
sv. Bernard, opat

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Elizabeto Iršič in  
sorodnike

## DOBRO JE VEDETI

Ustavljamo se ob bogastvu evharistične daritve in skušamo pokazati, kaj je dobro vedeti. To znanje nam pomaga, da nam poslušanje duhovnikove glasne molitve ne postane dolgočasno. Ta bojazen izgine, če se vključimo v prošnje za velike dobrine.

Po besedah, ki nam povedo, kaj je sveta maša (brali smo jih lahko v pretekli številki glasila), se z mašnikom usmerimo k Bogu s prošnjo za sveto Cerkev. Takole prosimo: "**Ozri se na daritev svoje Cerkve in glej v njej Jagnje, ki ti je bilo darovano. Napolni nas s Svetim Duhom, da bomo eno telo in en duh v Kristusu.**"

Obhajanje svete maše je dejanje vse Cerkve, ki naj v moči Jezusove daritve postaja vedno bolj edina. Te besede so klicanje Svetega Duha na skupnost Jezusovih učencev, da nas on povezuje in varuje pred razdeljenostjo in sektaštvom. To je naloga vsakega udeleženca svete evharistije. Dobro je, da vsi zbrani znova skupaj prosimo za duha enotnosti.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad  
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,  
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

# GLAS ŽUPNIJE

## SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 107, 13. avgust 2023, 19. nedelja med letom

letu III

### NAROČIL JIM JE, DA SAMI ODIDEJO IN PLUJEJO

Kadar v primerni zbranosti beremo odlomke Svetega pisma in vsaj nekoliko ob prebranem razmišljamo, se nam zastavijo vprašanja. Ta pa nas spodbudijo, da iščemo odgovore, ki bogatijo naša duhovna obzorja. Tako se piscu te duhovne misli dogaja tudi ob evangelijskem odlomku, ki nam ga Cerkev bere na današnjo nedeljo. Pisatelj sveti Matej poroča o apostolih, ki jih je Jezus same napotil čez morje. Na poti jih je zajela nevihta, ki je dvigala visoke valove, ki so ogrožali potnike. Rešil jih je Jezus, ki je prišel za njimi in je ustavil nevihto. Ob tej zgodbi je veliko navedenega, ki bralcu postavlja vprašanja, da ob premišljevanju iščemo odgovore.



Prvo vprašanje, ki se ob branju odlomka postavlja, je: Zakaj je Jezus apostole same poslal na pot čez morje, saj je vedel, da jih lahko doletijo valovi in ogrozijo njihova življenja? Ali ni imel dovolj skrbi zanje? Ali je bil gotov, da se bodo sami uspešno upirali valovom in brez njegove pomoči srečno prišli na cilj? Čemu torej to tveganje in navidezna brezskrbnost? Kako, da ni na hitro odpustil množice in takrat opustil molitve in šel z njimi na pot?

Ob razmišljanju me vodi misel v naslednjo smer. Jezusu so učenci veliko pomenili in rad jih je imel. Gotovo je predvidel možnost neurja. Same pa je poslal na pot čez morje, ker jih ni hotel vzgajati "v mehki vati", ampak jih je pripravljaj na samostojno delovanje, ko bo pred njimi dovolj ovir in različnih nevarnosti.

Jezus je dal apostolom spoznati, da smo ljudje velikokrat nemočni v soočenju z nevarnostmi, ki nas ogrožajo. Vihar je prenehal in valovi so se pomirili, ko je prišel On in ukazal vetrovom, naj utihnejo. To je pomembno sporočilo za vse čase, da v svoje prizadevanje in napore vključimo in sprejmemo Božjo pomoč. Ta našega prizadevanja ne izključi, ampak ga podpre in dopolni.

Naslednje spoznanje iz Jezusovega postopanja je, da mladim, ki vstopajo v življenje, dajemo priložnost za samostojnost in jim dovolimo, da se soočijo s težavami in neuspehi. Tako se mladi uvajajo v samostojno in odgovorno življenje. Ob tem pa jim modri starši in vzgojitelji stojimo ob strani in pristopimo, ko potrebujejo pomoč. Tako se mlad človek uči lastne odgovornosti, hkrati pa spoznava, da ni vsemogočen, ampak potrebuje solidarnost.

Kakor takrat Jezus, tako ravna Bog z vsakim človekom. Čeprav je vedno z nami, nam ni vedno za petami in nam ne ukazuje vsakega dejanja. Dopušča različne preizkušnje in našo nemoč. Na različne načine pa se nam "prikaže" in nam pomaga, če sprejemamo njegovo pomoč in zanjo prosimo.

## AKTUALNO

### ALI JE AVGUST TUDI MARIJIN MESEC?

Nebeški Materi sta posebej posvečena maj in oktober, to vsi vemo. Nekateri pa k navedenima mesecema prištevajo tudi avgust. Kje so razlogi za to spodbudo, da ohranjamo zdravo pobožnost do Matere Božje?

Najprej pomislimo, da so v tem mesecu kar trije dnevi, ko Marija stopa v naše bivanje. Petega avgusta je god (sicer neobvezen) Marije Snežne, ko se spominjamo posvetitve veličastne Marijine bazilike, postavljene na griču, ki ga je navedenega dne pobelil sneg. Ta nenavaden pojav je bil namig, da so tam leta 432 zgradili cerkev in jo imenovali Marija Snežna. Tudi v Sloveniji imamo nekaj svetišč posvečenih Mariji Snežni, ki so vsa romarska.

V avgustu obhajamo največji Marijin praznik, ki vključuje več vsebin. Praznovanju se pridružuje obnova izročitve našega naroda Mariji.

Končno je 22. avgusta god Marije Kraljice. Avgust smemo imenovati in praznovati kot Marijin mesec.

## OZNANILA

### MARIJINO VNEBOVZETJE

obhajamo v torek, 15. avgusta. Gre za največji Marijin praznik, s katerim obhajamo sklep njenega zemeljskega življenja, ki se je prelilo v nebeško neminljivost.

Jezus je svojo mater takoj po smrti poveščal s tem, ko jo je z dušo in telesom vzel k sebi.

Hkrati je to praznik našega upanja in veselja, saj smo tudi mi poklicani k isti slavi in sreči.

**DRUGA VSEBINA PRAZNIKA** pa je obnova izročitve slovenskega naroda Božji Materi Mariji, kar so storili in vse povabili naši škofje leta 1992 ob osamosvojitvi Slovenije. Tej obljubi hočemo kristjani ostati zvesti in jo z veseljem opravljamo.

V župniji je praznična maša ob 7. uri in ob 10. uri. Lepo vabljeni vsi, ki ne boste šli na Ptujsko Goro ali v katero drugo Marijino cerkev.

**BLAGOSLOV** domačih zelišč za čaj in svežega cvetja za okras družinske mize je stalnica na velik praznični dan. Oboje je dar Božjega stvarstva, ki nam je v korist in veselje, zato se verni z blagoslovom zahvaljujemo za te dobrine vrtov in pridnih rok.

Vabim vas, da prinesete v cerkev k blagoslovu imenovane dobrine, ki jih bomo blagoslovili s kratkim obredom ob koncu svete maše.

**PRIPRAVA STARŠEV IN BOTROV** na krst njihovih otrok je vsak tretji petek v mesecu.

Tokrat lahko pridete na pripravo ta petek, 18. 8., ob 17.30 v prostore župnišča.

Posredovati krst in vero otroku sta veliki dobrini, ki ju lahko starši podarijo otroku.

**OB VELIKEM MARIJINEM PRAZNIKU** verni pristopamo k zakramentoma sprave in obhajila. Tistim, ki zaradi raznih ovir ne morete v cerkev, nudim prejem zakramentov na domu.

Povejte svojo željo, jutri je še čas za to srečanje.

**ROMANJE K MARIJI POMAGAJ** na Brezje v soboto, 26. avgusta, nudi župnija.

Kdor hoče to možnost sprejeti, naj se prijavi do 20. avgusta.



# MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

14. 8. 2023 – 20. 8. 2023

PONEDELJEK: 14. 8. sv. Maksimilijan Kolbe, duhovnik	- ob 7.00: za + Terezijo Kovač – 8. dan
TOREK: 15. 8. <b>MARIJINO VNEBOVZETJE,</b> <b>velika maša</b> – slovesni praznik –	- <b>ob 7.00:</b> za žive in rajne župljane - <b>ob 10.00:</b> za + Marijo Požgan ter Marjeto in Franca Potočnik
SREDA: 16. 8. sv. Rok, spokornik	- <b>ob 7.00:</b> za + Franca – obl. in Frančiško Erker - <b>ob 19.00 na Žabljeku:</b> za + Jožeta Hajšek
ČETRTEK: 17. 8. sv. Hijacint Poljski, duhovnik	- ob 19.00: za + Marijo Širovnik
PETEK: 18. 8. sv. Helena, cesarica	- ob 19.00: za + Antona in Toneta Javernik
SOBOTA: 19. 8. sv. Janez Eudes, duhovnik	- ob 19.00: za + Anico in Antona Ačko ter Jožefa Mlakar
NEDELJA: 20. 8. <b>20. nedelja med letom,</b> sv. Bernard, opat	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Elizabeto Iršič in sorodnike